



В Санкт-Петербурге перед судом предстанет бывший генеральный директор коммерческой структуры, обвиняемый в невыплате заработной платы



Следственным отделом по Московскому району ГСУ СК России по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летнего мужчины, бывшего генерального директора одной из коммерческих структур, обвиняемого в совершении преступления предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

Из материалов уголовного дела следует, что обвиняемый с октября 2018 года по январь 2019 года не выплачивал заработную 9 работникам данной коммерческой структуры на общую сумму около 450 тыс рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база в связи с чем, уголовное дело



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1435947>